

IX военно-патриотический слет «Днепровский бастион» прошел для учащихся Могилевского областного кадетского училища.

В первый день слета в Могилевском институте МВД определили лучших в конкурсе строя и песни.

С приветственной речью ко всем присутствующим обратился председатель организационного комитета – директор Могилевского областного кадетского училища полковник милиции в запасе **Юрий Гришанов**. В своем выступлении он отметил значимость проведения подобного мероприятия в ведомственном вузе в год его 70-летнего юбилея.

Примечательно, что в конкурсе строя и песни участие приняли не только кадеты, но и первокурсники факультета милиции нашего института – выпускники кадетских училищ.

Курсанты и кадеты соревновались в выполнении строевых приемов и движении без оружия, в одиночной строевой подготовке, в прохождении торжественным маршем в составе отделения в колонну по три и в прохождении строем с песней. Все участники продемонстрировали слаженную работу в команде и строевую выучку. По итогам конкурса жюри определило победителей.

Представители Могилевского института МВД младший сержант милиции **Алексей Бондаренко** и рядовой милиции **Виолетта Захаревич** завоевали первые места в номинациях «Лучший командир» и «Одиночная строевая подготовка» соответственно.

В тройке лучших командиров учащиеся МоКУ **Дмитрий Ломжа** и **Боровиков Максим**. В одиночной строевой подготовке себя проявили **Владислав Шкраб** и **Александр Турьшев** (МоКУ).

Среди команд места распределились следующим образом:
диплом III степени за успехи в строевой подготовке у команды 5 взвода кадетского училища,
диплом II степени завоевала команда Могилевского института МВД,
победителем стала команда 7 взвода МоКУ.

Далее для кадет пройдет второй этап слета «Днепровский бастион» – военно-полевой выход.

*Любовь ШУМИЛКО
Фото автора*